



“脱颖而出”海选热闹非凡

张万福引领爱情广告表演秀



随着大赛的火热进行,在《脱颖而出》海选活动的现场,各色特异选手都逐渐浮出水面,张万福郎才女貌表演触动全场、非洲策神毛吕克大秀花鼓戏,娇小男儿反串温柔太太深深地吸引了评委和观众的眼球,着着实实在在地“脱颖而出”了一把。

张万福爱定今生 一辈子的承诺

在当天的比赛中,赢得掌声和笑声最多的要数这对“郎才女貌”组合了。刚一上台,就使得大家眼前一亮,随着他们演绎着从儿时到成年后的情感述说表演,每段细腻的剧情表演都感染着在场的所有人,大家都被深深的感动了,评委们反应过来后,不得不赞扬他们的创意表演,整个情境广告表演都扣住了主题,当男主角最后拿出真正的钻戒求婚时,所有人都把这段表演当成了真实的故事,为女主角而高兴,羡慕,同时反映了最真实最单纯的爱情故事,这是张万福想要传达给我们的广告理念“婚庆钻石,爱定今生”。

随后两人还表演了一段扇子舞,律动十足的表演再次引发了在场所有人的一阵惊讶,原来他们有柔美的表演,还有如此劲辣的舞蹈,在当天的比赛中他们的表演无疑是脱颖而出的佼佼者之一。

槟榔版知心爱人 雷的就是你

当天赢得掌声和笑声最多的

表演还出现了一对“知心爱人”的组合。台上,一个娇小的男子手挽着一个比他高大很多的男人,随着他们两个深情对望,亲亲晃动着身子唱起付笛生和任静这对夫妻的成名曲《知心爱人》时,大家第一反应是以为他们要做妇科炎症产品的广告,没想到,他们最后举在手上隆重登场的却是一个即将下个月上市的一个槟榔产品的广告。评委们反应过来后,打趣地建议他们把广告语改成“咯喱味槟榔,嚼嚼更健康!”

国际友人展示创意 非洲“策神”也疯狂

海选现场一位身材高大魁梧的黑人老外,一下吸引了我们的眼球,节目进行了三天,这是第一位外国友人前来参加。而很多人定睛一看对这位选手也不陌生,他就是有非洲策神之称的毛吕克。因为他经常活跃在各种表演形式的舞台上,他不仅普通话说得十分流利,而且在现场操起一口很地道的长沙话。这不,比赛一开始他就摇头晃脑地表演了一段有本土特色的花鼓戏,而且是边唱边表演,那一招一式还真像那么回事儿。

哎,抛头露脸多了也麻烦



啊!要是没有一个没有表演经验的国际友人评委可能就不那么严格要求了,可他毕竟是见多识广的毛吕克啊,怎么能轻易放过呢?于是三位评委一致表示他之前的这段表演发挥不到家,于是就现场出题,让他用国语和长沙语为袁隆平的水稻研

兴一段,大概的意思就是:元老研制出来的水稻解决了非洲人民的问题,让他们吃饱了肚子,最后他用长沙话说了句:“袁隆平爹爹,我爱你!”逗得在场的人全乐了。

当天《脱颖而出》的海选现场从开始到结束都不乏精彩的

亮点和欢乐的笑声,评委们点评时心情愉快,选手们在展示自己的同时也收获了快乐与宝贵的参赛经历。为了这个夏天过得不再寻常,我们欢迎有好的广告创意的人积极加入到我们的活动中来。

■李菲

您可以来海选现场模仿自己喜欢的广告,也可以邀请其他人一起进行模仿表演,同时可以将您的拍摄成品拿到活动现场进行展播。

您还可以根据某个品牌打造原创商业广告,也可以根据某种社会现状打造原创公益广告。(可现场表演,也可视频展播)

您还可以围绕某个特定品牌来进行广告创意表演。例如,针对张万福珠宝创作“爱情魔戒争夺战”系列创意广告,优胜者可额外获得由张万福珠宝提供的2克拉的钻戒一枚。(可现场表演,也可视频展播)

台上一分钟 台下十秒功

6秒钟咨询报名事宜
3秒钟拨通报名电话!!
剩下1秒挂断电话!

OK, 去报名现场, 搞定

报名热线 **0731-84439999** (转《脱颖而出》)

报名地址 长沙市湘景大酒店1208房
报名网址 华声在线 ([HTTP://WWW.VCC.COM.CN/](http://www.vcc.com.cn/))

招商热线 **0731-84114926**



主 办：三湘都市报 华声在线 活动指导单位：湖南省工商行政管理局 湖南省广告协会
 全程推广：STAR 幸运星·上播广告 战略合作伙伴：ZWF|张万福珠宝 爱定今生